## 今日青岛·**时政**。资讯

岛城24家国企上半年上缴利润两亿多,比去年全年都高

## 国企增加收益或向社保倾斜

本报10月11日讯(记者 张榕博) 11日,记者从市国资委 探標) 11日,记者从市国资委 获悉,今年,在国有资本收缴比例提高、城建投资和进出家市管国有企业国有资本收益大幅 提高。上半年共向财政上等级利润两亿多元,超过去年全年上缴额。分析人士指出,国有社会收益增加部分或将固全市社保预算调出,市民或将因此受益。

"去年全年青岛市28家市

上半年共向财政上缴利 门对市管企业申报的2010年度 多元,超过去年全年上 应缴利润报表进行审核后得出 分析人士指出,国有资本 了以上数据,创收缴利润以来 加部分或将向全市社保 的最高纪录。他表示,今年4月 出,市民或将因此受益。 11日,青岛市国有独资企业国

管国有企业一共向财政上缴

1.57亿元利润,今年上半年市

管企业减少到24家,但收益却

突破2亿元,已是去年同期的2

倍以上。"11日,市国资委有关

负责人告诉记者,近日,有关部

有资本收益收缴比例统一从5%

上调为10%,此举是今年国有资本大增的主要原因。

另外,记者了解到,由于国际经济形势向好,青岛港、海信集团、国信集团等企业投资和市场订单增加,此举也是促进今年岛城企业利润大增的原因之一。今年国庆期间,海信集团生产电视机9万台、空调2万套,而青岛港今年铁矿石吞吐量也连创新高。其中,青岛港集团上缴利润达到1.5亿元。

市国资委有关人士介绍, 青岛市国有资本收益大增将进一步壮大青岛市国有资本收益为事情经 预算规模,逐步满足、引导青岛 市国有经济布局和结构调整的 资金需要,更好地发挥国有财 本经营预算的作用。而市财政 局分析人士指出,国有资本收 益增加部分或将向全市社保以 及公共服务领域的预算调出, 岛城市民或可因此享受更多国 企发展带来的好处。

本报10月11日讯(记者 于健) 青岛助推高新技术产业发展,今年,共有71个项目获中央、地方超亿 元资金的扶持,高新技术企业工业总 产值快速增长。

11日,记者从青岛市科技局了 解到,为加快推进高新技术产业发 展,今年青岛市进一步加大了对高新 技术企业科技创新投入和政策支持 力度。按照《青岛市高新技术高端产 业创新发展工程建设规划(2010 年一2015年)》工作部署,市科技局 着力提高以企业为主体的技术创新 能力和发展高新技术产业,2010年 共支持项目71项,涉及关键技术攻 关、新材料、电子信息等多个行业。其 中市级财政科技专项资金支持7000 万元、中央财政科技资金支持5000 万元。同时,已有87家企业按规定办 理并落实企业所得税减免优惠政策, 占企业数量的42%,共减免企业所 得税4.19亿元。

政策支持为高新技术产业发展注入了活力。今年1-8月份,全市205家高新技术企业累计实现工业总产值882.5亿元,比去年同期增长20.6%;累计实现利润78.89亿元,比去年同期增长13.6%;企业研发投入30.2亿元,同比增长13.1%,占销售收入比重为3.92%;获得专利授权1622个、发明专利授权145个,同比分别增长3.2%、17.8%。

## "我想当海军"

10日,在青岛三号码头,海军青岛示范幼儿园的孩子们扮成海军在台下准备表演的节目。当日,海军青岛示范幼儿园迎来建园60周年,孩子们排练了《大海边有一个摇篮》、《我家就在大海边》、《水兵梦》等多个节目。

本报记者 杨宁 摄影报道

